MOTION & CONTROL"

NSK

NSKEZEZERK—)LRU
\7 FFA

[ CE - = AT/ Mlﬁ%%ﬁbf:ﬁ:ﬁﬁﬂ%‘%ﬂf‘b—)&mbo
B RBLEIEE 2 © ZFEMHETEE T CTRAWOHE IS,




NSKiZER—=ILRU JVI\J bFA

BLEVWERXD=—XICRINTESTAIVFv T
AICBUL, BAN—ALEREHETZRIR
JVINT NFA. BEEY A XM e RFAPSSEITAIZ.

=HEE -« JU—2VDEKICIFUSSE!., #nXRAICx U CTIFFSSEZARE L.
BERFRDCERICRAE—FT 4 —[CHILLE T,

&
- W

R—=)LRAU. UR—hI1Zy b [EENRm] EUE U

T RAEDODIV N ME(RK
B30NF D) EFAYR—bI1ZY
DA YvTICLKD, BANR—
ADFKIBRETDEIBEC T,

e mFATY V)T RFA

TERMFAZLE TO2)(T RFAD ANR— A LB
A S
220 U—R10054
$ . .

Ve &0 T T = T £

sl NAZORAIEL00MM T, - ‘,0 .
IV RF IS ERARERR. In |
55 DIERE5000min 251 L. {EROBERARIC ¢ ° . T
HARERE A2 (6dBAY D). REEBERLE £ « L. .
= YR N !
UTco & i i
e/ i |
/ i ol e
N = PACANTY

W12 010 ~ 0 25mmISHBBIC T2 1757 o B | | M
By —ILERALTVEY, JU—2OREEN o,

Z. OU—VEBEERRUET,

B ¢ 6. @ 8IS —ILELEE L TLFE A

$EH{:I:$1O @ 25mmid T U—RXZw TJ)L (M5X0.8) ZiR%Ex . fl7Zz2 v FaRE L. &
FEEEDEROESICITAE I,




SAIFrv I
IE=TE

EAREICINU CTREEDIBIEXRD BBV TEE L,

I8 FFA —iRAPSSE .
PBESR:JISCEk #AMIEE #MRe6. ¢08: 0.005mmET [REdEE
BiEp10~:0

Ry

aAVINY bFA SFREE - JU—2YRUSSEY ;“—3/6
FEESHR : JIS C3MR BAMTEE : 0 e
aVINDI bFA IRERFSSE ;“—4/4
VEEZME  JIS Ct7TIR  B5ETEF  0.010mmLLT R
WE - U—RrOESE &4 2 mm

,U_F 5 8 10 12 15 20 25 30 40 50 60
R

6 o o

8 [ o

10 ( 1] ®

12 ( 1] o0 [ [

15 ( 1] ( 1} ( 1} ([

20 o ( 1} ( 1} [ ] [ ]

25 o ( 1} o0 | 00 [ ]

OPSSE! @USSE! @FSSHY

- —fixF 45 ~ 50
- JU—-VH R—
« BAR—Z A (BF2)




12\ FFA —fisFHPSSH!

CXEES

LBERSEE. RRRE. T TR, EREES

O BEESHR. ITEF

WEZR JISCoh TEFE OMEP6. 08 1 0.005mmiLT

@#EEP10~ 0 (A—/\—T A4 ZXIR—)LFE)
BETNUI—Y3ay
BERDCELEICBINATEDLD., LHOEMEE -
© it R— b~
JVIVU RRAICH DB EERDOEREYR— N 12 v hMEEENR SR

EULFUfco R—=ILRQUIERYR— 12y bZEEE UIcEiRR
ELTVETDT., BEROFHREHFIAETT,

U—REARO—TDEEBZRDHEA TVNET,
PiR—hr1Zw b

S O

A= [

BE - U—FEAO—IDHEGE

=W [

R | U— 2 ~O—2 (mm) R HEREHR—h1Zw
(mm) | (mm) | 50 [100[ 150 [ 200|300 [ 400500600 [ 700 [800 |1 000[1 200[1 6002 000 Bl SHA
c 1 8 @ @ P7  |WBKO4-OTM (%F¥) i
12 | @ ~ 8|WBK04-11M (1)
o | 10| ® PO |WBKOG-0IM (&) _
5| @ ~ 10| WBK06-11M ()
10 13 ® : : : : P11, | wBKos-018 |wBKo8s-018
5 @ @ ( BN BN BN )
12 ;8 : : : : : P13 | wBKkos-018 |wBKo8s-018
30 [ [ BN BN BN
5 @ @ [ BN BN BN BN )
o |10 o e 6 6 06 06 0 0 O P15 | WBKIZ-OIB | o5 018
20 o o 6 6 6 6 6 0 O ~ 18| WBK10-01B
30 [ ] (BN AN BN BN BN BN BN
5 O 6 6 &6 6 ¢ 0 ©
10 (BN AN BN BN BN BN B Il
20 [ 060666 6,0 6 P19 .| WBK15-018 |WBK15S-018
30 ® ©6 6 6 6 06 06 0 o ~24
40 ® &6 &6 6 6 &6 o o o
60 O 6 6 &6 &6 6 o o o
5 e 6 6 0 © ® & ©o
10 O 6 6 6 6 & ©o o
o5 |22 © 006 0 0 0 & O i, 00| wekosol
25 ® &6 6 6 &6 & o o
30 e 6 6 &6 6 o o o
50 o &6 &6 6 6 o o o

FUOESDEB o>/t ~FA PSS

BUESH ﬁ

X

B
G
i

R—)LRU#ERK (mm)

(mm)  U—FK (mm) NiK%EE%%




AVI\J bFA &R « ¥ —YRUSSE

O EEER. TEF

BEER IS C3th I&F 1 0(F—/\—UAXR—)LFE)

© ExE

RETINSKIU—2TJU—XLG2] ZHEA L. —ROUFILTU—REEBRUFEEEZHI1/10(TER.

EFRELG2IU—2X)
O ERDFARIE HEE U CRERI#71/100
OENCHERMIC KD YU~V BRICRE

[R—al

“| @2 1000min’!

100, 000

10, 000

FEE (0.5uml L) [f8/28.30]

FEER(0.1umbl L) [8/28.38]

1,000
SRFA USS
""""" (LG2U—2) - - o
100 1
0 10 20 30 ) 50 60 70 80 %0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
B3R (h) B3RS (h)

© i h— b

OV FRAICEDBIEERDER Y R— 12y MO U—VAYR— b1y BN SRmE LE U,

R - U—-FEAMO-JDHEEE

ER PJ—R A ~O—2 (mm) ne HRYIR—hIZw b
(mm) | (mm) | 100 | 200 | 400 | 500 | 600 B 5l &
WBKO08-01B | WBK08S-01B EF
10 e o o P31~ 32
WBKO08-01C | WBK08S-01C HU—
WBKO08-01B | WBK08S-01B i
12 5 e | o o P33 ~ 34
WBKO08-01C | WBK08S-01C HU—
WBK12-01B | WBK12S-01B i
15 P35 ~ 36
¢ o o * WBK12-01C | WBK12S-01C O,
HFUBESOEBRL 1>/ kA UsSH R—ILRUE#LE (mm)

OESH -h ? -? II?I ‘jﬂ.

RUENE (mm)  U— K (mm) NSKEEES




12I\J bFA iERFSSE

BHfjE., 5%, BM. EREREEDBLVEEDS COMEH

O EEZR. g%
FBESR JSCt7ik IFF 0.010mmELF

© 555X FO—U%E

STEAYR— R 17y MEREERIOR—ILRUBMRICEDAB T ECED. BE-ZHEED T+ I
A MO—JBEMNAIEEICIEDF T,

Fle. BINIHAREL 6D, BEHRTOYMBEZ CTIA N OV EMEADERNI TEXR T,

BH. YT TIFINSKICTHED FRT,

BERRICTYIM T DBE(E. YIRh(CHy FRICUIDH P/ NUERNASTHEVNKD SEEEVE T,

Fle, UMD/ \UZEDIIBZ BBV ULE T,

STRAYR— N1y NEEAT B EF(C, MAMREMBNERICA (LU —2EEHE LTS,

© it K — b SO - )V (C kD BERNR I YA HES
B )0 NFA—RREPSSEC A K
DEIER T K— 1B

E;{q%l]:lllt Ljas bTCo ’ A‘I\Itl‘l\l N, 2 !:?nvltm-\m-\m-\-\-\-vll-t-\-\-v»

SF  REAOERAYR—hIZ Y b N e
EEBNRmEEUE U, |

© st EDIER

RUEETR U T SERDBE. R—ILRa UDFFEEHDEEUFE T,
FALERHIILUTO2DDREZT OMEND D, MEDAFBLEEHD S5, EWIESDEHNR—)LRAUDHEEE:
HEFDFT,

@EHDHIRNFA T DERIRE IBHREEHREHYOJ DRz CSR<IEEW.)

O@=S &% 5000min~!

BE - U— REEEROBESE

ME | U—R 2K (mm) Ny HREDR—~IZw bk
(mm) | (mm) 400 500 600 900 | 1000 | 1450 BER a1
12 10 ° ) ) P37 ~ 38 WBK08-01B | WBKI12SF-01B
10 [ ] o o
15 P39 ~ 40 WBK12-01B | WBK15SF-01B
20 ) ® )
10 ) ® ®
20 P41 ~ 42 WBK15-01B | WBK20SF-01B
20 ) ® ®
10 ) ® ®
25 20 ® ® ® P43 ~ 44 WBK20-01 WBK25SF-01
25 ) ® ®
FUBSOEE 12/t hFA FSSE R—ILRUE#HEE (mm)

BUESH -& |15 IP | N1D

RUENE (mm)  U— K (mm) NSKEEES



T EDER

(1) EfEE (REFEME) B | OIR—ILRA LT B EZ [BE - BEE] TERTNDHE. CEMAZRAGCEKD
CIFRUHDEERICE DT IN— FMIROFRE T OEIEZ T DMENDD T, HEITIHU TR UEDE
BaRZRIN CEDBEZ CIRFIIEE V) FHIFIREI DN ETFISZ G ENSKIC S < TEE L,

@) NSKUZ7 A FZRRNICERWVZIELHZE. —MREERA NCBIDIRELRD U =7 A FOFER
EREIE100m/MnEEDFTITDT. INKIDBERETERSNDHEFINSKICCHEFMSTES V. SRtk
DUZTHA RICTHIGS B TWVEEEF T,

@) TOf, R—=ILRUEULTO—RINEHIRRIAICDOEFX U CE. NSKAYOINo.3162 [HBEHEm] =SSR
FEWLE T,

O BRRWE CERLEDER

R—ILRUREBHRTIOT. FoEBICHFE LEECSIO BV S,

(58]

(1) OV RFAFZSSH UHERY U —IDEA - BIRESNTEDEITDT. BEIFZFDE
FTEALREE V. 22U, BIEVEYU—ZERECIS - fI0HEHAE LB, Zéé&
EEHEITHTHESZ L. BN TUEERY U—RERUHRT U—2%F v hOIEH
(U= wTI) KOBBOLTHERLIEEV. HROEBS Y —ADES S8 |FERHER
TLEELY,

Q) ARSI, BE%2 ~3 nAEL. BENHZELVEAREVIU—RERERDHFLLIU—2 %+
HCRWETDEIBEOVCUET, ZORDEE - BIEOERIE. BE1EEEUEIH. FHBEBICK
DBEZOBREREBENET .

e A)
(1) R=ILRUDDEIFHER CITDOIENTLEE V. IZDRADREEED, BEDET -
HEDRREEDE T,

©) VI NFARTY RF IO S EES R ERALTENETOT. 8 - BET Tl <§§%
R TR C TR BTV  UBH BT, EoTRUMNDT v RSNTED
R JUHBEE LI Bals, Hatc CRES0RE. ERaaRcTaSIL-LET.

B) R—LALETTES. AUHBHVES Y NIEETERT BT ENBNET. IH Igl
CORBENET. ERSUBAR. R—LE0OHE. EEBROBERE kDM A
DEENEZ SNET, B hBF T v I HBETTOT, BoTRIENET, HiE
TF vV LET,

(F L]

(1) Rl B R C o EARNE T, BEA) —SE AL, R—/LRGADTS,
DOBEDBAEIILT Bk S (2 LT <20, BERE(C &5 =, S0 BB i—

LR U OBEE TR RET DEN D THS. T2REICEDYTUBRD 5EEBROE
1BL. F— DA TR DEAEIC OB S HBNET. -

0 BEREERE. EES0CHRE L TR SNTHDET. CNEBLSEAE TR %?;
CREE. BAICE>TRERROEE - ¥ —LBROBEIC RN EhBhET.

S0CHBR T BRI LD BB A ENSKIZ TARR 2L, EREEIE

& AVIND FFADYEFIRICDWVT

eI L. v hxE. JU—REB, KEE, FPEEELLE. AYOTEFEADFHRNIGICOEXT LT
NSKIC R TEE Lo



a2I\J bFA

RUE@6. U—K8, 12

Sz 0.020
mllﬁl—————————'x“‘1 llill
N S M4x05 o
8| © ; ® ®
© s
S sY A —
|
|
A @ 4 25 [E 6.5
/10.010[A X
4
0.005
L
Ly (BEAGEE) Ly 18 5
L. 23
Lo

EEmE )

EEE | BER
Ca COa
690 805

0.010

PSS0608NADO150 o 100 102.5 16 88 .
PSS0608NBD0150 . 1480 1940 50 94.5 24 ' 127 | 150 '
PSS0612NADO150 665 800 50 97.0 20

12 117.0 10.0
PSS0612NBD0150 1430 | 1970 50 85.0 32
== 1 HFBOENZBA CHEAT DHA(ENSKIC TR EE L,




—hiRFAPSSETER
e

2-¢3.4EDEL B - mm
(o)
R—ILRUitHE
ey A=/ R UHEE 12749
e S . o0 2
X 02’\ M—I)LE Y FHE 6.2

/ ///' )?V/ BESH WHETEE 05 0.005LIF
i 7 \ HAER NSKZ'U—2 PS2
‘ )
\«\/ / (=Y K— 1=y ]

4 EBEf

ST (BE®)
WBKO04-01M (B&FE) ---P45

WBKO04-11M (F1FE) ---P47

7. 7.5

5
15
KR X-X

B4 D mm

Fwv bk JU—2

D DIRN HE THEE | BREOER

(kg) - (cm®) (cm?®)

0.06 0.2 0.1

0.06 0.3 0.2
0 0.020 0.018 0.040 ~0.5 5000

0.06 0.2 0.1

0.07 0.3 0.2

#E 2. EMAEEEHEIF0C~80CLEDFT,
BNSKUR—hIZw hbOFERZEHELE T, 5L L<IF45 ~ 48RX—IZSRES0



A2VINT FFA
fQLE#@8. U—K10. 15

0.020 0.010
r X=h
Lo
o T
88 [T}
o5 == M6X0.75
o © 9 S
Lo
o] T
-4 S [ Sl 1 _ SN | E—— -
|
A G 513 [E] 7
/10.010]A Xt
4
8 0.005
L
L (BEAEEF) Ly 225 7.5
L. 30
Lo

EEimE )

B | BER
Ca COa

PSS0810NADO150 1150 1420 50 91.5 18

10 109.5 10.5
PSS0810NBD0150 5 2470 3430 50 81.5 28 120 | 150
PSS0815NADO0150 1130 1430 50 85.0 22

15 107.0 13.0
PSS0815NBD0150 2410 3520 50 70.0 37

BE 1 FRLEHZEBR CEAT HHEFNSKICSHERIIEE L,



—fixFHPSS& /&SR

B D mm
2-93.4EDEL
() R—ILR LR
g Ny R—IUR /1R R 1.588 / 6.6
e ~. . M—ILE W FH=ZE 8.3
/ [\pc2® WESM WAATEE | 5 0005
/ @ \ N N=E] NSKZ'U—2 PS2
_|.._ - _{I_
\ /
<] / [#HREYR—b1=v N
. . BxaEh{Al
S e
WBKO06-01M (&) ---P45
95 05 WBKO06-11M (1) ---P47
19
S48 X-X
B mm

S EER }
G I = N Pl Jg—2
HEORT o Gt ZEEE | BEEOEZD

(kg) - (cm®) (cm?®)

0.09 0.4 0.2

0.11 0.5 0.3
0 0.020 0.018 0.040 ~0.5 5000

0.10 0.4 0.2

0.12 0.6 0.3

#E 2. EMAEEEHEIF0C~80CLEDFT,
BNSKUR—hIZw hbOFERZEHELE T, 5L L<IF45 ~ 48RX—IZSRES0

10



a2I\J bFA

T0.0181A] 7T0.0121A] 168'2 T0.0181A] T0.0101E]
2ZA RL—I V=)l
o (BRI X=h
coc O) -
. [l \a
oo S ut
g — |—| = M8x1.0 o
il | S / °s©
- l: ] AS)
Lo " E N it -] ] i N
RS S :: :: P\ RS
i i
i .|. i
+0.1 -u "I'F;:H - —~
0 | -
0.8 B b A [© 4] 9
F +0.1 E
13 i E
/10.010[A] 61687 ~
F (2]
@ ~
/T0.005F] 11 X< 7T0.005]E]
L
Ly (BEAEEE) 5 (8) 27 10
9 La 37
Lo

EEmE )

EEE | FREMS
Ca COa

PSS1005N1D0171 50 78 112 125 171
PSS1005N1D0221 100 128 162 175 221
PSS1005N1D0321 5 3420 4840 200 228 29 262 275 321
PSS1005N1D0421 300 328 362 375 421
PSS1005N1D0521 10 400 428 462 475 521
PSS1010N1D0221 100 125 162 175 221
PSS1010N1D0321 200 225 262 275 321
PSS1010N1D0421 10 2290 2 980 300 325 % 362 375 421
PSS1010N1D0521 400 425 462 475 521

HZ A R—IRUOFEBEEZRL. BICAMU—IY—)UICKD MLIDH2.0N - cmiEEMHD DX T,
2 FFBLEHEBA CHERATDHEFNSKICSHERRTEE L,

11



—WAPSSE TR .
I

-
(9]
BT mm wn
4-04. 5ZDBELE o 30° R—)LR Ufttk
. ZF—I\—t A ZR—)L
FRA FE (PFHE)
oc0® R—IUE RUHEE 2.000 ./ 8.2
( M—ILEw FHE 10.3
r , BESMR MAOT EE C5./ 0
K i HABA NSKZ U—2 PS2
\\ [aV)
T (Y R— 1=y M)
A Lo° a0 P BRED{Al RREREN{EI
_ ﬁr:_"J—Z:'yj’}I/ 13/ | 13 (Ex) &z5))
(BN - MSXS.E’;“J?‘) // %6 WBKO08-01B (B1EH) ---P45  WBK08S-01B (B{&F) P49
(EERMEX0855T) WBK08-11 (i) P47
18 X-X WBK08-11B(AUERET) P47
BT mm

Fv b JU—2

OO (%f} =HSH | MREOER
v, (cm?) (ecm®)
0.020 0.018 0.030 0.7 ~3.3 0.3
0.020 0.018 0.045 0.7~33 0.3
0.023 0.018 0.060 0.6~ 4.3 0.3 0.8
0.025 0.020 0.070 06~43 0.4
0 0.027 0.020 0.085 0.4~4.9 0.5 5 000 0.4
0.020 0.018 0.045 07~33 0.3
0.023 0.018 0.060 0.6 ~4.3 0.4
0.025 0.020 0.070 0.6~4.3 0.4 o7
0.027 0.020 0.085 0.4~ 4.9 0.5

5 S EFAREHEFOC~80CLEDHHT,
ANSKYR—bhI1Zwy bOFAZEHELET T, 35U L<IF45 ~ 50N—IZSRIES0,

V)

12



A2VINT FFA
fRL#@12. U—R5. 10. 20. 30

1/10.018]A] 1/10.012]A]
2-ZAB—IY—=)
(GREE)

{710.018[A] {/10.010[E]

S 2 - M8x1.0
3 =7 88 / gc
1 I $99 °9©
— h ! S, S
Lo _ o _E2 |0 B} 1 __3 . -
o QS #: i
b I\
A rijl
0.8+8.1 i | =
b6 s AT < A @ 6 |4 Bl 9
PT0.0T0lA | K8LBD| o x <!
0.005 @ e
11 0.005
L
Ly (lEAEEE) L] 8 27 10
9 La 37
Lo

EERE )| AMD->

ENEE | RRENS
Ca COa

PSS1205N1D0171 50 75 110 125 171
PSS1205N1D0221 100 125 160 175 221
PSS1205N1D0321 200 225 260 275 321
PSS1205N1D0421 > 3750 1 5810 300 325 %0 360 375 421 !
PSS1205N1D0521 400 425 460 475 521
PSS1205N1D0621 500 525 560 7D 621
PSS1210N1D0221 100 112 160 175 221
PSS1210N1D0321 200 212 260 275 321
PSS1210N1D0421 10 3760 | 5780 300 312 43 360 375 421 7
PSS1210N1D0521 400 412 460 475 521
PSS1210N1D0621 12 500 512 560 575 621
PSS1220N1D0271 100 163 208 225 271
PSS1220N1D0371 200 253 308 325 371
PSS1220N1D0471 20 2330 | 3600 300 353 50 408 425 471 9
PSS1220N1D0571 400 453 508 525 571
PSS1220N1D0671 500 5563 608 625 671
PSS1230N1D0271 100 128 203 225 271
PSS1230N1D0371 200 228 303 325 371
PSS1230N1D0471 30 2190 | 3650 300 328 70 403 425 471 14
PSS1230N1D0571 400 428 503 525 571
PSS1230N1D0671 500 528 603 625 671

#E 1 R—IJLRUOFPEEBREZRL. BICASU—IT—)UICKD MUIH2.0N - cmiZENNDDFT,
2 FFE RSB A CERA T DHEIINSKIC SR TEE L,

13



—fixFHPSS& /&SR

S ?003‘*
(i
\

4-94.5EDELE

14.5
21.5

BAI D mm

R—ILR U

Z—I\—= A k=)L

FEAR FE PFE)
R—)UE  RQUSERE 2.000 / 10.2
R—ILE Y FH#E 12.3
BESFR #WAmTEX C5./0
HAEBA NSKZ'U—2X PS2

[#EYR—b1=w M)

o . S0° 30 ExEh{E REFEN{EI
J—2ZwJ)
(m 13.5/ 2‘7 13.5 (Ei) (iﬁ)
o WBKO08-01B (BIEFE) P45 | WBKO08S-01B (BEFY) P49
779 oA
(RS X08557)__ WBKO08-11 (i) P47
ABIX WBK08-11B(AF/BET) P47
BT C mm
SrEmEREy “ 1) —
BODEN (in™ 72 | s | s
min THBIE | AREDBER
(cm?®) (cm®)
0.020 0.018 0.030 0.7 ~3.3 0.3
0.020 0.018 0.045 0.7 =~ 8.3 0.3
0.023 0.018 0.060 0.6~4.3 0.4
5 000 1.0 0.5
0.025 0.020 0.070 0.6~4.3 0.5
0.027 0.020 0.085 0.6 ~4.3 0.6
0.030 0.023 0.085 04~4.9 0.7
0.020 0.018 0.045 0.7 ~3.3 0.4
0.023 0.018 0.060 0.6 ~4.3 0.5
0.025 0.020 0.070 06~4.3 0.5 5000 1.0 0.5
0.027 0.020 0.085 0.6~4.3 0.6
0 0.030 0.023 0.085 04~49 0.7
0.023 0.018 0.045 1.4~45 0.4
0.023 0.018 0.060 09~49 0.5
5000
0.027 0.020 0.070 09~49 0.6 1.2 0.6
0.030 0.023 0.085 0.6~5.9 0.7
0.030 0.023 0.110 0.6~5.9 0.8 4 480
0.023 0.018 0.045 1.4~45 0.5
0.023 0.018 0.060 09~49 0.6 5 000
0.027 0.020 0.070 09~49 0.7 1.5 0.8
0.030 0.023 0.085 0.6~5.9 0.7
0.030 0.023 0.110 0.6~5.9 0.8 4720

BE

SEAREEEIFOTC~ 80T LD ET,
ANSKYR—h1Zw hOERZEHELE T,

FULIE45 ~ 50R—=I S EE LN,

14




a2I\J bFA

L
12
. +8.|
Eo| | L0915
2 133;4 00124l (10.011
i — 2-ZA =TI V=)L X=h
2o (GRitahE) _
2 — -
M12X1.0 8o
—1 on‘:’.C
[F] i \ru =)
¥ :; S
g8l | i ] &
e | Y & 5
sl 1 - i o - NE o -
> \ S ! ' S
3 | ]
S 3 | ':ul
Lol o - i
s 9 1P=4 @ @ E

6_(8.7)

X=

3)

M10x1.0/ ors [Z[0.010]A} | (D)

F 1.15 1 {/10.005]E]
9.15| 6 L

0.005 Ly (BEAZEE) 15 30 15

BUwE?

y ~
La LO

PSS1505N1D0211 50 103 139 154 211
PSS1505N1D0261 100 153 189 204 261
PSS1505N1D0361 200 253 289 304 361
PSS1505N1D0461 5 6410 | 10100 300 353 30 389 404 461
PSS1505N1D0561 400 453 489 504 561
PSS1505N1D0661 500 5563 589 604 661
PSS1505N1D0761 600 653 689 704 761
PSS1510N1D0261 100 140 189 204 261
PSS1510N1D0361 10 200 240 289 304 361
PSS1510N1D0461 300 340 389 404 461
PSS1510N1D0561 400 440 489 504 561
PSS1510N1D0661 10 6530 | 10200 500 540 43 589 604 661
PSS1510N1D0761 600 640 689 704 761
PSS1510N1D0879 700 740 789 804 879
PSS1510N1D0979 800 840 889 904 979
PSS1510N1D1179 1000 1040 1089 | 1104 | 1179

#E A R—IJLRUOFPEEBREZRL. BICAMU—IT—)UICKD MUIH2.0N - cmiZENNHD D F T,
2 FFBMEHEBA CERTDHEFNSKICTHERRITEE L,

15



—fixFHPSS& /&SR

B mm
R—ILR LR
A —I\—T 1 ZR—=)U
FEAR
4-95.5%058Li% - FHE PFE)
$9.SECDRES.5 M—)LE/ RUEEER 2778 / 12.6
h—)LEw FHE 15.5
N W BESE hHTEE C5.0
! ! HAEBH NSK%'U—2Z LR3

[ee}
—

[#EYR—b1=w M)

25

ExEh(Al 25RE{Rl
L (EE) (B%E) €25))
P ey - g WBK12-01B(BIEF) P45 | WBK10-01B (BHER) P45 | WBK12S01B (BEF)- P19
- MEX085 7). 155/ J._155 WBK12-11 GOFF) P47 | WBK10-11 () P47

739
(FHX - M5X0.85 v ) &R X-X

BAI - mm
i = EFEEEnL
ozt 3 (ki (min™) ** RIS | BRE0E
(REEEDfAI) (cm®) (cm®)

0.020 0.018 0.035 02~ 6.9 0.5
0.020 0.018 0.035 02~ 6.9 0.5
0.023 0.018 0.045 02~ 6.9 0.6

11 0.025 | 0020 | 0050 | 04~ 98 | 08 > 000 -
0.027 0.020 0.060 0.4~ 9.8 0.9
0.030 0.023 0.075 0.4~ 9.8 1.0
0.035 0.025 0.075 0.4~11.8 1.1 4130

0 0.020 0.018 0.035 06~ 74 0.6 00 -

0.023 0.018 0.045 06~ 7.4 0.7

I 0.025 0.020 0.050 0.4~ 9.8 0.8 5 000 -
0.027 0.020 0.060 0.4~ 9.8 1.0
0.030 0.023 0.075 0.4~ 9.8 1.1
0.035 0.025 0.075 0.4~11.8 1.2 4210
0.035 0.025 0.095 0.4~11.8 1.4 3190 4 410

I 0.040 0.027 0.095 04~11.8 1.5 2 500 3470
0.046 0.030 0.120 04~11.8 1.7 1 650 2 320

fHE  IEAEEHEE0TC~80CEHNET,
4ANSKHTR— N 12w hOERAERELET, UL (345 ~ 50— IEBBIE,

16



a2I\J bFA

izl

17

RUHEe15. U—F20. 30

(10.01714] |
0
12
. +8,|
Eo 9.15
P +0.14 {/10.012]A] [/10.017]A]
= 1.15
]
] 22 K=YV —)
72 (BRRERR)
L M12x1.0 3,
! / =
[E | o
! e
S|
ol |}
w| ssO| il Soal
S8 - - 'S - T
7001714 _ \ h]
oo |
ok ¥
s ® \ E
7R 1 . s A\
= 8 |5 10
[710.01014] 6167 4 X<
M10x1.0 4 5 2
[ 115 " [710.005E]
+0.1
10 9.15] 6 L
0.005 Ly (BEABER) Ly 30 15
30 L 45

L

BAREMREE (N

E)ENS | BREMS
Ca COa

)| aro-7

RLERYE

04 261

{10.011

PSS1520N1D0261 100 129 186 2
PSS1520N1D0361 200 229 286 304 361
PSS1520N1D0461 300 329 386 404 461
PSS1520N1D0561 400 429 486 504 561
PSS1520N1D0661 20 5660 | 8700 500 529 51 586 604 661 18
PSS1520N1D0761 600 629 686 704 761
PSS1520N1D0879 700 729 786 804 879 B
PSS1520N1D0979 800 829 886 904 979
PSS1520N1D1179 1000 | 1029 1086 | 1104 | 1179
PSS1530N1D0311 10 100 153 230 254 311
PSS1530N1D0411 200 253 330 354 411
PSS1530N1D0511 300 353 430 454 511
PSS1530N1D0611 400 453 530 554 611
PSS1530N1D0711 30 5500 | 8580 500 5563 71 630 654 711 24
PSS1530N1D0811 600 653 730 754 811
PSS1530N1D0929 700 753 830 854 929 B
PSS1530N1D1029 800 853 930 954 | 1029
PSS1530N1D1229 1000 | 1053 1130 | 11564 | 1229

HZ A R—LRUOFEEBEEZRL. BICAMU—IY—)UICKD MLIDH2.0N - cmiEEMD D E T,

2P BLEHEBA CHERTDHEFNSKIC SRR TEE L,



—fixFAPSSETER
e

B mm
R=ILR Uitk
. A== A ZR=)b
955508 TR FE (PFE)
POSREDAESS R—IU& /R UHE R 3175/ 12.2
R=)LEYy FHE 15.5
W SR, W5 S 5.0
! HABER NSKZU—2Z LR3
_E SN (Y R— b1z w b
BxahfAl I 5BEn{Al
(ElE) (El%E) (32#)
’ WBK12-01B(RER) P45 | WBKIO-OIB(BER) P45 | WBKI2S01B (BE) P49
2 WBK12-11 (XU) P47 | WBK10-11 () P47

7359

(i - M5x0.85vF) Ktk X-X

B mm
i = EFEEEnL
frzt 3 (ki (min™) 2 RIS | BRE0E
(REEEDfAI) (cm®) | (cm®)

0020 | 0018 | 0035 | 08~ 88 | 0.7
0023 | 0018 | 0045 | 08~ 88 | 08
0025 | 0020 | 0050 | 08~108 | 09 5000

" 0027 | 0020 | 0060 | 08~108 | 1.1 -
0030 | 0023 | 0075 | 08~108 | 1.2 28 1.4
0035 | 0025 | 0075 | 08~138 | 13 4170
0035 | 0025 | 0095 | 08~138 | 15 3150 | 4310

i 0040 | 0027 | 0095 | 08~138 | 16 2460 | 3390

. 0046 | 0030 | 0.120 | 08~138 | 1.9 1620 | 2260

0023 | 0018 | 0035 | 12~ 93 | 08
0025 | 0020 | 0050 | 08~108 | 1.0

. 0027 | 0020 | 0060 | 08~108 | 1.1 5000 -
0030 | 0023 | 0060 | 08~108 | 1.2
0030 | 0023 | 0075 | 08~138 | 1.4 3.4 1.7
0035 | 0025 | 0095 | 08~138 | 15 3770
0040 | 0027 | 0095 | 08~138 | 16 2880 | 3910

i 0040 | 0027 | 0120 | 08~138 | 1.8 2310 | 3110
0046 | 0030 | 0120 | 08~138 | 2.0 1540 | 2100

#E 3EFREERIF0C~80CEHNET,

ANSKYUR—hI1Zwy hbOFERZEHELET T, 35U <IF45 ~ 50N—I 2SRRI,

18



a2I\J bFA

Lo
13

+8,1
B 10.1
o;m +8,14
< 1.15
B 0
(710.015]A] 17 (/10.017]A] [/10.012]E]
B |= 2-2RL—=IY—)U
mRo o - [ (EmE
S L
M15%1.0 )
- A Se
B T | g
v :‘ \: SY
[T0.0171A} o8 | i o of &,
U AT T8 - 2 - T
S ! |
M15X1.0 3 |50 0 : it
\ Fel T 2 . iy
w| 3 z M 1
| © — ) P:g P: @ @ 15
= © E
et 1 - - - 1017
6.7 [x<
ZT0.011AH (AT @
15 | [A 13 [710.005]E]
1.15°8" 17| L
10.15'8"
7[0.005]F L (BEAEER) 22 40 20
40 60

Ly
Lo
 BAEEEEN) | 2b0-s RUKRS

FU B L L L
Coa - a 0

t
PSS2005N1D0323 150 191 228 250 323

PSS2005N1D0373 200 241 278 300 373
PSS2005N1D0473 300 341 378 400 473
PSS2005N1D0573 400 441 478 500 573
PSS2005N1D0673 > 104001 18500 500 541 o 578 600 673
PSS2005N1D0773 600 641 678 700 773
PSS2005N1D0873 700 741 778 800 873
PSS2005N1D1000 800 839 878 900 | 1000
PSS2010N1D0387 20 200 241 292 314 387
PSS2010N1D0487 300 341 392 414 487
PSS2010N1D0587 400 441 492 514 587
PSS2010N1D0687 500 541 592 614 687
PSS2010N1D0787 10 10200 | 18600 600 641 45 692 714 787
PSS2010N1D0887 700 741 792 814 887
PSS2010N1D1014 800 839 892 914 | 1014
PSS2010N1D1214 1000 1039 1092 | 1114 1214
PSS2010N1D1414 1200 1239 1292 | 1314 1414

HZ A R—LRUOFEBEEZRL. BICAMU—IY—)UICKD MLIDH2.0N - cmiEEMHD D E T,
2 FFBLEHZBA CHERTDHEFNSKICCHERRITEE L,

19



—hiRFAPSSETER
e

B, - mm
m—ILRa Uit
4-06.6=DiBLE . Z == A ZR—=)L
o 5o [P1TECDEES FEHSN SE (PFE)
R—IUR A UEEE 3.175./17.2
LA e R—LE w FE 20.5
17 <, % TSR HMHETEE C5/0
WL \ HABH NSKZ'U—2 LR3
N\ Wi AV 2 (Y H— h2=v N
s BB RN
JU—Z=y I 30° /I a0 (E=E) (EE) (ZH)
(B ME5X08557) | 19 /T 19 WBK15-01B (&fER)-P45 | WBKI5-01BER)--P45 | WBK1S-01B (BfEF)--P4g
s /8 WBK15-11 GOfF) P47 | WBK15-11 (RfE) P47
(&R - M5X0.85 v )

KR X-X

BAI - mm

B 4 > SIS

Fat = " . = (min™) *2 ZERSZSEE | BIRBOER

Bl 0 g 3 3
(REDENA) Ee—ats | BE—ER (cm’) | (cm’)
0.023 0.018 0.045 06~ 74 1.0

0.023 0.018 0.045 06~ 7.4 1.1
0.025 0.020 0.050 06~ 7.4 1.3

I 0.027 0.020 0.060 0.4~ 98 1.5 5000 -
0.030 0.023 0.075 04~ 98 1.7
0.035 0.025 0.075 0.4~ 98 1.9
0.035 0.025 0.095 04~ 98 2.2 4410
I 0.040 0.027 0.095 0.4~11.8 2.4 3450 4710
0 0.023 0.018 0.045 1.2~ 93 1.2
0.025 0.020 0.050 12~ 93 1.4
I 0.027 0.020 0.060 0.8~10.8 1.7 5000 ~
0.030 0.023 0.075 0.8~ 10.8 1.9
0.035 0.025 0.075 0.8~10.8 2.1 3.2 1.6
0.035 0.025 0.095 0.8~10.8 2.4 4 330
0.040 0.027 0.120 0.8~ 13.8 2.6 3400 4 640
I 0.046 0.030 0.120 0.8~ 13.8 3.1 2250 3110
0.054 0.035 0.160 0.8~ 13.8 3.6 1600 2220

#E S EFAREHEFOTC~80CLEDHHT,
ANSKUIR—hIZw bOFFAZEHELF T, 5FLIF45 ~50R—I 2SRRI,

3.4 1.7

20



a2I\J bFA

[10.017]A] 13 or
0
~ 10.1
o;or). +8.14
T 1.15
B
g [
fit I ! “é 11 - L
[F]
[/10.017]A]
\
M15X1.0 g |50 0
#ol 'Y 2
‘é 9 ;l;
\
git I - - E\
15 | [F]
1.158" L7
10.15"8"
710.005[F}
40

21

Lo

{/10.015[A]

2-AL—IY—=)b

[ (GrahE)

—0.009
—0.025

®20
®36 g6

(710.0171A]

M15%1.0

195

/10.011]A

L

Ly (BEAEGEH)

T Ix<

3)

Ly

15

40

20

La

60

Lo

EATHEEE (N)

ENEE | RRTENS
Ca COa

RLERE

35 508

[/10.012]E]

2P BLEHEBA CHERTDHEFNSKIC SRR TEE L,

PSS2020N1D0508 300 | 358 43| 4
PSS2020N1D0608 400 453 513 535 608
PSS2020N1D0708 500 553 613 635 708
PSS2020N1D0808 600 | 653 713 | 735 | 808
PSS2020N1D0908 20 6790 | 11800 700 753 54 813 835 908 22
PSS2020N1D1035 800 851 913 935 | 1035 B
PSS2020N1D1235 1000 | 1051 1113 | 1135 | 1285
PSS2020N1D1435 1200 | 1251 1313 | 1335 | 1435
PSS2020N1D1835 1600 | 1651 1713 | 1735 | 1835
PSS2030N1D0408 20 200 228 308 335 408
PSS2030N1D0508 300 328 408 435 508
PSS2030N1D0608 400 | 428 508 | 535 | 608
PSS2030N1D0708 500 528 608 635 708
PSS2030N1D0808 30 6550 | 11800 600 628 74 708 735 808 27
PSS2030N1D0908 700 728 808 835 908
PSS2030N1D1035 800 826 908 935 | 1035 B
PSS2030N1D1235 1000 | 1026 1108 | 1135 | 1235
PSS2030N1D1435 1200 | 1226 1308 | 1335 | 1435

BE 1 R—RUOPEEREETL. BICR M —YY—ILICED MLIH2.0N - cmZEMDDFT,



—fixFHPSS& /&SR

BAI D mm
R—ILR Ut
4-06.6=DiELE . Z == A ZR—=)L
o 5o [P1TECDEES FEHSN SE (PFE)
M=) RUEHMEER 3.175 /17.2
1.0 e R—LE w FE 20.5
1.7 \\gxf/’ TSR HMHETEE C5/0
%/W \ HABH NSK%'U—2X LR3

A% AN

1 I

23.5
30.5

[#EYR—b1=w M)

: ERE (A FREEEN
syezzyon oo TP op (E%E) (EE) (323%)
(IR M5X0857) | 19/ 19 WBK15-01B(fER)--P45 | WBK15-01B (SIER)--P45 | WBKISS1B (BIEF) P49
[ 38 WBKI5-11 (G)-PAT | WBKIS-11 (F)--Pa7

739 /
(f&HT - M5X0.85 v )

KR X-X

47 © mm
FfRlEhin
fex (kg) E%ﬁf&jﬁ #ﬁﬁﬁ%cbsaﬁ
(RzBenAl) (cm®) | (cm”)
0.027 0.020 0.060 | 1.4~118 1.6
0.030 0.023 0.060 | 1.4~11.8 1.8
11 0.030 0.023 0.075 1.4~11.8 2.0 5000 -
0.035 0.025 0095 | 1.4~118 2.3
0.040 0.027 0.095 | 0.8~ 13.8 2.5 4150 3.2 1.6
0.040 0.027 0.120 | 0.8~ 138 2.8 3270 | 4470
. 0.046 0.030 0.120 | 0.8~ 13.8 3.3 2180 | 3010
0.054 0.035 0.160 | 0.8~ 138 3.8 1550 | 2170
0.065 0.040 0.200 | 0.8~ 13.8 4.7 900 1270
0 0.023 0.018 0.050 | 1.6~ 9.8 1.4
0.027 0.020 0.060 | 1.4~11.8 1.7
I 0.030 0.023 0.060 | 1.4~118 1.9 5000 B
0.030 0.023 0.075 1.4~11.8 2.1
0.035 0.025 0095 | 1.4~118 2.4 4.6 2.3
0.040 0.027 0.095 | 0.8~ 13.8 2.6 4310
0.040 0.027 0.120 | 0.8~ 138 2.9 3380 | 4570
I 0.046 0.030 0.120 | 0.8~ 13.8 3.4 2240 | 3070
0.054 0.035 0.160 | 0.8~ 138 3.9 1590 | 2200
B%Z S FERREHRIFOC~80CEHEDFET,

ANSKYUR—hI1Zwy hbOFERZEHELET T, 35U <IF45 ~ 50N—I 2SRRI,

22



aA2I\T MFA

Lo
[/10.017]A] 13 o
: 10.15
5™ 914
i 1.15
S
[7T0.0151A] 7= 10.01714] 710.012]E]
S |- 22 R —IY—)b X—=
SO o S
iZaagil ' 'g B = L ERiEAE) 3
/ M15%1.0 o
r | =
[F] ﬁ i / X
o ! \: RSY
S L &
[/T0.0171Al 822% ll ) L\ |« ) | ] 1
VoS gl [T I 8 = B
MI5X1.0 g |5 © ! i
S| ' e i ||||'
= s s -4 1134
st e \ r'J.I'E P: @ @ 15
= | B N & E
iz 10 |7
8.7 Ix<+
Z[0.011[A} |(7) 2
15 | [A 13 [710.0051E]
115" | 7] L
10.15"%"
10.005[F} Ly (AR Ly 40 20
40 Lo 60
Lo

BAEHAE (N)

BIERS | BT
5563 585 658

PSS2040N1D0658 400 455

PSS2040N1D0758 500 555 653 685 758
PSS2040N1D0858 600 655 753 785 858
PSS2040N1D0958 700 755 853 885 968
PSS2040N1D1085 40 6380 | 11600 800 853 92 953 985 | 1085 32 B
PSS2040N1D1285 1000 | 10563 1183 | 1185 | 1285
PSS2040N1D1485 1200 | 1253 1353 | 1385 | 1485
PSS2040N1D1885 1600 | 1653 1753 | 1785 | 1885
PSS2040N1D2285 0 2000 | 20583 21563 | 2185 | 2285
PSS2060N1D0708 400 458 593 635 708
PSS2060N1D0808 500 558 693 735 808
PSS2060N1D0908 600 658 793 835 908
PSS2060N1D1008 700 758 893 935 | 1008
PSS2060N1D1135 60 5680 | 11800 800 856 129 993 | 1035 | 1135 4 |
PSS2060N1D1335 1000 | 1056 1193 | 1235 | 1335
PSS2060N1D1535 1200 | 1256 1393 | 1435 | 1535
PSS2060N1D1935 1600 | 1656 1793 | 1835 | 1935
PSS2060N1D2335 2000 | 2056 21983 | 2235 | 2335

HZ A R—LRUOFEEBEEZRL. BICAMU—IY—)UICKD MLIDH2.0N - cmiEEMD D E T,
2P BLEHEBA CHERTDHEFNSKIC SRR TEE L,

23



—fixFHPSS& /&SR

B © mm
R—ILR LR
4-96.6%D3BLIE . A —I\—T 1 ZR—=)U
o 5o [P1IECDRTES FEAR SE (PFE)
N—IUE R UBIEaR 3175 /17.2
el o IR—ILE v F R 20.5
17 1T ¢ BEER WAETEFE C5./ 0
%’I{/ ] HAHBEE NSKZJ—X LR3

\ A\ 4,
AN\ T 4
N4

\\‘\
23.5
30.5

[#EYR—b1=w M)

< ERE (A FREEEN
Csyezzyon A<ao T o8 (E%E) (EE) (323%)
(R MEX08557) | 19 19 WBK15-01B (BIEF) - P45 | WBK1S-01B(BER) P45 | WBKISSO1B (£ER)- P19
[ 3 WBKI5-11 GIF)--PA7 | WBK15- 1 () P47

759
(f&3HN - M5X0.8% v )

KB X-X

B4 D mm
yisl FFEERRE
ozt (min™) ** RIS | RREOER
(REFEfAI) —— (cm® | (cm?)
0.030 0.023 0.075 2.2~128 2.1
I 0.035 0.025 0.075 2.2~12.8 2.4 5 000 _
0.035 0.025 0.095 2.2~12.8 2.6
0.040 0.027 0.095 1.8~14.8 2.8 3 940
0.040 0.027 0.120 1.8~14.8 3.1 3120 4190 5.3 2.7
0.046 0.030 0.160 1.8~14.8 3.6 2 100 2 850
I 0.054 0.035 0.160 1.8 ~14.8 41 1 500 2 070
0.065 0.040 0.200 1.8 ~14.8 5.1 880 1230
0.077 0.046 0.240 1.8 ~14.8 6.0 580 810
0 0.030 0.023 0.075 2.7~ 13.8 2.4
5000
I 0.035 0.025 0.095 2.7~ 138 2.6 -
0.035 0.025 0.095 2.7~ 13.8 2.9 4 830
0.040 0.027 0.120 1.8~14.8 3.1 3740
0.040 0.027 0.120 1.8~14.8 3.4 2 980 3920 7.0 3.5
0.046 0.030 0.160 1.8 ~14.8 3.9 2 020 2 700
I 0.054 0.035 0.160 1.8 ~14.8 4.4 1460 1970
0.065 0.040 0.200 1.8 ~14.8 5.4 860 1180
0.077 0.046 0.240 1.8 ~14.8 6.3 570 790
B  3ERREERF0C~ 80T EHDET,

ANSKYUR—hI1Zwy hbOFEAZEHELE T, FUL<IF45 ~ 50N—IZSRES0,

24



a2I\J bFA

iz

M20><1.0/

[7I0.016[A] 19

-0.21

Lo

+0.1

0
15.35

0

1.35%"

+0.14
0

1.35

9
15.35

[10.005[F}

53

[/10.0151A] #_C 1al 22335 [710.0221A]
2ARL=IY=ll x=
| EmEE M20X10 -
oS<
o
1 "y
f N wl| %o
i © — al c|’c|><\l -
A
1l
|
3 16
N g 12 10 L
6l | 8ls [E
o
(8.7)
2l x<!
L

Ly (BEAEEEH)

27

0.005
53

80

25

EEimE )

EERE | RRENS
Ca COa

{/10.012]E]

223 250 349

PSS2505N1D0349 150 185

PSS2505N1D0399 200 235 273 300 399
PSS2505N1D0499 300 335 373 400 499
PSS2505N1D0599 400 435 473 500 599
PSS2505N1D0699 > 11500 23500 500 535 % 573 600 699
PSS2505N1D0899 700 735 773 800 899
PSS2505N1D0999 800 835 873 900 999
PSS2505N1D1233 1000 1027 1073 | 1100 | 1233
PSS2510N1D0549 2 300 361 423 450 549
PSS2510N1D0649 400 461 523 550 649
PSS2510N1D0749 500 561 623 650 749
PSS2510N1D0849 600 661 723 750 849
PSS2510N1D0949 10 15000 ) 32400 700 761 >0 823 850 949
PSS2510N1D1049 800 861 923 950 | 1049
PSS2510N1D1283 1000 1053 1123 | 1150 | 1283
PSS2510N1D1883 1600 1653 17283 | 1750 | 1883

E 1 R—)LRUOFEBEEZRL. BICAMU—IT—)UICKD MUIH2.0N - cmiZEMNHOET,

2 SFERIEHZBA CER T DHEEIINSKIC SRS TEE L,



—hiRFAPSSETER
e

B © mm
R—ILR LR
. 6-006.6%D3EL . Z—I\—T A R—)L
BT FRAR 2F (PFE)
e N—IUE R UBIEaR 3.175 /22.2
. / \\ﬁgﬂ_ R—JLE W FHFE 25.5
& ; ’w% BESENRMAmTEX C5./0
\\ 4 ’\47 ~ag | »
Ve HAER NSKZ1U—2Z LR3
HFU—Z=v I >
(R - M5X0.85 v ) b ] i>> - _
ey P 5 [#EEYR—b1=wv M)
(EER - M5%0.85 v ) ERE REEEN{A
24 24
48 (E%E) (E%) (=49)
%48 X-X WBK20-01 (B) P45 | WBK20-01 (Bf)--P45 | WBK20S-01 (Ff) P49
WBK20-11 (hiF) P47 | WBK20-11 (1) P47
BT mm

yis L
ezt a = 3 = BEEOER

(kg)

3
(RSB e s )

0.023 0.018 0.035 1.2~ 93 1.5
0.023 0.018 0.035 1.2~ 9.3 1.6
0.025 0.020 0.040 1.2~ 93 2.0

5000
11 0.027 0.020 0.045 12~ 93 2.3 — » 05
0.030 0.023 0.055 | 0.8~10.8 2.7 ' '
0.035 0.025 0.065 | 0.8~10.8 3.4
0.040 0.027 0.065 | 0.8~10.8 3.7 4 490
I 0 0.046 0.030 0.080 | 0.8~13.8 45 2960 | 4060
0.027 0.020 0.045 | 31~11.8 2.4
0.030 0.023 0.055 | 22~128 2.7
0.030 0.023 0.055 | 22~128 3.1
11 5000 —
0.035 0.025 0.065 | 2.2~12.8 3.5
4.7 2.4

0.040 0.027 0.065 22~128 3.8
0.040 0.027 0.080 22~128 4.2 4120
0.046 0.030 0.100 1.8~14.8 5.0 2760 3790
0.065 0.040 0.130 1.8~14.8 7.2 1180 1620

5 S EFAREHEFOC~80CLEDHHT,
ANSKYR—hI1Zwy bOFAZEHELET T, 35U L<IF45 ~ 50N—IZSRIEES0,

26



aA2I\T MFA

Lo
[T00T61A 19 sad [710.0151A4] 3 [710.0221A] 70.0121E]
So :
PN 1353
S 22 RL—=IY—l x
o '- =
—— 29 G )
iz | L SRR M20x1.0
oo
o
] |
L — B
E ” ] 8y
1007614 N Q- ——nt g . N -
- i I
g | 5g, b i
=g H Ih
AS
] 16
. '- — @4 @ 12[10 L
= L EREE £
014 T0.01114] M
M20x 1.0 1.35 N 8.7)
18 {7 15.35 12 x—</
L
[7T0.0051F] (10.005E]
Ly (BEAZEE) Ly 53 27
53 La 80
Ly

EoEARE )| AMD-2

BIERS | BT
604 630 729

PSS2520N1D0729 500 544

PSS2520N1D0829 600 644 704 730 829
PSS2520N1D0929 700 744 804 830 929
PSS2520N1D1029 800 844 904 930 | 1029
PSS2520N1D1263 20 7650 | 14800 1000 | 1036 > 1104 | 1130 | 1263 S
PSS2520N1D1463 1200 | 1236 1304 | 1330 | 14683
PSS2520N1D1863 1600 | 1636 1704 | 1730 | 1863
PSS2520N1D2263 2000 | 2036 2104 | 2130 | 2263
PSS2525N1D0779 2 500 581 650 680 779
PSS2525N1D0879 600 681 750 780 879
PSS2525N1D0979 700 781 850 880 979
PSS2525N1D1079 800 881 950 980 | 1079
PSS2525N1D1313 2 7490 | 14600 1000 | 1073 %9 1150 | 1180 | 1313 0T
PSS2525N1D1513 1200 | 1273 1350 | 1380 | 1513
PSS2525N1D1913 1600 | 1673 1750 | 1780 | 1913
PSS2525N1D2313 2000 | 2073 21560 | 2180 | 2313

HZ A R—ILRUOFEBEEZRL. BICAMU—IY—)UICKD MLIDH2.0N - cmiEEMHD D E T,
2 FFBLEHZBA CHERATDHEFNSKICSHERRITEE L,

27



—fixFHPSS& /&SR

. 6-96.6EDEL
JAS) 95°
p 4 X D 51
) \W\JPC
“? : P,
D
\\\\ ) // '\47
JU=RZwv I P
(§83M9\ - M5X0.85 v )
22 5° .
I55 - 85
(#85H7% - M5X0.85 v )
24 | 24
48
K8 X-X

BAI D mm

R—ILR U

Z—I\—= A k=)L

FEAR FE PFE)
M—)LR/ RUEER 3.175 /22.2
R—ILE Y FH#E 25.5
BESFR #WAmTEX C5./0
HAEBA NSKZ'U—2X LR3

[#EYR—b1=w M)

ExEh(Al

RERE{A

(E%E)

(B%E)

€25))

WBK20-01 (FaF)-~-P45 | WBK20-01 () ~-P45 | WBK20S-01 (af¥)~-P49

WBK20-11 (31F¥) P47 | WBK20-11 (3UFF) - P47

B4 C mm
Al
et ZERETE | BRE0ER
(REpEfAl) (cm® | (cm®
0.030 0023 | 0055 | 22~128 3.1
" 0.035 0025 | 0.065 | 22~128 3.4 5000
0.040 0.027 | 0.065 | 2.2~128 3.8
0.040 0.027 | 0.080 | 22~128 4.2 4 280
0.046 0.030 | 0100 | 1.8~148 5.0 2850 | 3920 39 20
' 0.054 0.035 | 0.100 | 1.8~148 5.8 2030 | 2820
0.065 0040 | 0.130 | 1.8~14.8 7.3 1180 | 1650
0.077 0.046 | 0170 | 1.8~148 8.8 770 | 1080
0 0.035 0025 | 0055 | 2.7~13.8 3.3
5000
. 0.035 0.025 | 0.065 | 2.7~138 3.7
0.040 0.027 | 0065 | 2.7~13.8 4.1 4910
0.040 0.027 | 0.080 | 2.7~13.8 4.4 3910
0.046 0.030 | 0.100 | 1.8~14.8 5.3 2640 | 3620 9 22
' 0.054 0.035 | 0.100 | 1.8~148 6.0 1900 | 2630
0.065 0040 | 0.130 | 1.8~14.8 75 1120 | 1570
0.077 0.046 | 0170 | 1.8~148 9.1 740 | 1040
% S FERREHRIFOC~80CEHEDFET,
ANSKUIR—MIZw bOFEAZHRUE T, FFULIE45 ~50N—IZEBBIIEEL,

28




a2I\J bFA

Lo

7T0.01614] 19 i5ad 7T0.015[A] o [710.022]A] 7T0.012]E]

o
T +0.14
9 1.35%%

2ANL=—IY=Il x—=

S r 4 !
[z L [ (EEEE) ) M20X10 -
oo
"o
, / 0
= | S
o R A gl Bg -
[710.076 1Al T . :
Q2 i
S_ S
r\ A @ 12]10 18
iz - L - 6 a g B
g 7[0.071 M
meoxt.of | | 1.5 1)
1A 15.35 2] x—<!
L
[7[0.0051F1 7[0.005[E]
Ly (BEAEGE) L4 53 27
53 Lo 80
L

EoEARE )| AMD-2

BIERS | BT
650 680 779

PSS2530N1D0779 500 570

PSS2530N1D0879 600 670 750 780 879
PSS2530N1D0979 700 770 850 880 979
PSS2530N1D1079 800 870 950 980 | 1079
PSS2530N1D1313 %0 7490 | 14600 1000 | 1062 “ 1150 | 1180 | 1313 0T
PSS2530N1D1513 1200 | 1262 1350 | 1380 | 1513
PSS2530N1D1913 1600 | 1662 1750 | 1780 | 1913
PSS2530N1D2313 2000 | 2062 2150 | 2180 | 2313
PSS2550N1D0829 2 500 570 690 730 829
PSS2550N1D0929 600 670 790 830 929
PSS2550N1D1029 700 770 890 930 | 1029
PSS2550N1D1129 800 870 990 | 1030 | 1129
PSS2550N1D1363 >0 6910 | 14700 1000 | 1062 e 1190 | 1230 | 1363 0
PSS2550N1D1563 1200 | 1262 1390 | 1430 | 15683
PSS2550N1D1963 1600 | 1662 1790 | 1830 | 1963
PSS2550N1D2363 2000 | 2062 2190 | 2230 | 2363

#E A R—I)LRUOFEEREZRL. BICAMU—IY—)UICKD MNUIH2.0N - cmBEMDDE T,
2. BMEHZBA CHEATDHEFNSKIC SR TEE L,

29



—fixFHPSS& /&SR

9
)

IS 95°

6-¢6.6EDEL

pcD 51

JY—2=v )b
(fH7X - M5X0.85 v )

739
(}&87% - M5X0.85 v )

22 5°

v

|

Bepy,

KR X-X

BAI D mm

R—ILR U

Z—I\—= A k=)L

FEAR FE PFE)
M—)LR/ RUEER 3.175 /22.2
R—ILE Y FH#E 25.5
BESFR #WAmTEX C5./0
HAEBA NSKZ'U—2X LR3

[#EYR—b1=w M)

ExEh(Al

RERE{A

(E%E)

(B%E)

€25))

WBK20-01 (Faf)-~-P45

WBK20-01 (FaF) P45

WBK20S-01 (Ft) P49

WBK20-11 (1) ~-P47

WBK20-11 (1) -~-P47

B4 C mm
FfRlEhis g=
fe (k) E%‘i?&;%ﬁ #ﬁﬁﬁ%wsaﬁ
(RRBehfAl) (cm®) | (cm’)
0.035 0.025 0.055 | 2.7~13.8 3.4
5000
- 0.035 0.025 0.065 | 2.7~13.8 3.7
0.040 0.027 0.065 | 2.7~13.8 4.1 4 980
0.040 0.027 0.080 | 2.7~138 4.5 3960 55 o g
0.046 0.030 0.100 | 1.8~ 14.8 5.3 2670 | 3650
. 0.054 0.035 0.100 | 1.8~148 6.1 1920 | 2650
0.065 0.040 0130 | 1.8~ 1438 7.6 1130 1 580
0.077 0.046 0.170 | 1.8~14.8 9.1 740 | 1040
0 0.035 0.025 0.065 | 5.4~17.6 3.8
5000
- 0.035 0.025 0.065 | 5.4~17.6 4.1
0.040 0.027 0.080 | 5.4~17.6 4.5 4750
0.040 0.027 0.080 | 54~17.6 4.9 3790 . 59
0.046 0.030 0.100 | 4.1~19.6 5.8 2570 | 3470
. 0.054 0.035 0.100 | 4.1~196 6.5 1860 | 2540
0.065 0.040 0.130 | 4.1~19.6 8.0 1100 1520
0.077 0.046 0.170 | 41~19.6 9.6 730 | 1020
#®%E SERBEEHHEIFOC~80TCEFDFET,

ANSKTR—hI1Zw bOFEAZEHELET,

FULIF45 ~ 50N—IZESRIEEL,

30



d2I\J bFA

RUE#@10. U—K5

[710.0141A] [710.070[4] 168_2 T0.014[A] [7[0.008E]
2 A RL—IY—)
. (B X=h
o ]
71 O
© (2]
oo s L w
5 L‘ - M8X1.0 a0
~— 8_:
9 TH I kS| °%©
o ! ! — 8
820 _ = _ }H _ 1 2 _§§oo -
TS :: :: TT
i b
i Ay
21 |||'
+91 et A4 = 9
B o .
' 710.0081AH [ | 6 |8.7)] ~
== ™
@ ~ 4
[710.003[F] 11 X [710.003[E]
29
L (BEAEEE) 5 (8) 27 10
9 La 37
Lo

moegREN) | aro-> | numss |

-

Lo
USS1005N1D0221 100 133 162 175 221
USS1005N1D0321 10 5 3420 4 840 200 233 262 275 321
USS1005N1D0521 400 433 462 475 521

#E A R—IJLRUOFPEEBREZRL. BICAMU—IY—)UICKD MUIH0EN - cmiZENNHD DT,
2P BMEHZBA CHERTDHEFNSKICSHERRITEE W,

31



e « 7Y —2VHUSSEITER
e

B © mm
R— LUt <
R @10 b
. A —I\—T 41 ZXiR—=)U
FRO FIE (PFEL)
M—IUE /R UHER 2.000 ./ 8.2
h—)LE W FHE 10.3
BEER #MAEITER C3./0
HAHBEE NSKZU—> 1) =X LG2
[#EYR—b1=wv N
I SR REEB
ESER - M5X0.85 979 (El%E) €z5))
-7 B WBKOB-01C (75 U—>) P45 | WBK0BS-01C (7 U—>)-Pdg
WBKO8-11C (R U—>) P47 | WBK0BS-01B (&1EF%) P49
FRXX WBK08-01B (FBEF) P45
WBK08-11 (1) P47

B mm
s HEEEM | Fup | 5U-2
EE sm =5 (min) "2 | zopseess | BREOER
T € 4 (cm®) (cm®)
0.010 0.008 0.035 02~1.8 0.3
0 0.012 0.008 0.045 0.2~2.0 0.3 5000 0.8 0.4
0.015 0.010 0.070 0.2~3.0 0.5
BE  S{EAEEEEIE0C~80CEBNET,
ANSKHR—RI1=w hOEREMEUET. U <345 ~ 50— IEBBIEE0,

32



I\ FFA

0.010 1
[T0.0141A] 2.2 F—T—Il 10 [10.0141A] [/10.008E]
(GrtEE)
£ —a M8x1.0
w - & go
= ﬂ/ h Y S50 <5
£s o gl || i 3 °
=g ” S — A H—-—3—- - - -
s |1 (|
4 ALl
o 8+8.1 = 7 =
=== A @
A 68 8 i B R 6 4 [E] 9
0.008 L8LBD] lx—
0.003 @)
11 0.003
30
L (BEAEF) 7.8 27 10
9 L 37
Lo

moegREN) | aro-> | numss |

BER | el | .
LI La

USS1205N1D0221 100 130 160 175 221
USS1205N1D0321 12 5 3750 5810 200 230 260 275 321
USS1205N1D0621 500 530 560 575 621

#E A R—IJLRUOFPEEBREZRL. BICAMU—IY—)UICKD MUIH0EN - cmiZENNHD DT,
2P BMEHZBA CHERTDHEFNSKICSHERRITEE W,

33



EfaE « 7U—2YHUSSETAR

B mm
4-p4.5%DELE IR—ILRR Ui —
Eped 012 b
. A —I\—T 41 ZXiR—=)U
) T . FESA FE (PFE)
/ g2 R— IR Ta UEia R 2.000 / 10.2
R—ILE W FH=ZE 12.3
( ' @ BEER #MAEITER C3./0
N 7o A EBA NSKZ U—>4 U—2 LG2
) [EEYR— b1z w N
N ERENfAl REEBHA
EENB Ao s s (E%E) (%)
aoy ] WBK08-01C (Bfs7 U —>/)---P45 | WBK08S-01C (&5 —>) P49
ARNEX085Y7) WBK08-11C (U7 U —>/) P47 | WBK08S-01B (FEFY,) P49
B WBK08-01B ({EF) P45
WBK08-11 ()47
B mm

U—RFRE

HBEES | For | JU—3

EE s =5 (min) "2 | zopseess | BREOER
T e, 4 (cm®) (cm®)
0.010 0.008 0.035 02~1.8 0.3
0 0.012 0.008 0.045 0.2~2.0 0.3 5000 1.0 0.5
0.016 0.012 0.070 0.2~3.0 0.7

5 S EFAREHEFOC~80CLEDHHT,
ANSKUR—hI1Zwy bOFEAZEHELET T, FUL<IF45 ~ 50N—IZSRIEE0,

34



YINT FFA

Z10.01014] . 001314 0008IE]
-0.25
2.2 —IY—)b 12
0.013 (B X
i B TN
° 3
Eo 9.15 M12x1.0 8
'o +0.14 \\/ - o$2
9 1.15 Y i =)
h : ®
I 159 [
S BEC i G £
N o & T e~ - = xS S I
A3 i | : =
' : =
!
" i A
= | | = A [4d [E]
o oo}
I
8 |5 10
Le 6] 4 x<
[710.003]F] [710.008]A} |(7) =
11 {710.003[E]
30
L (BAEEE) 15 30 15
12 L 45
Lo

BXEHAE (N)

BER | BT
Ca COa

USS1505N1D0261 100 159 189

USS1505N1D0361 200 259 289 304 361
15 5 6410 10 100

USS1505N1D0561 400 459 489 504 561

USS1505N1D0761 600 653 689 704 761

HZ A R—ILRUOFEBEEZRL. BICAMU—IY—)UICKD MLID0.EN - cmiEEMD DX T,
2 FFBLEHZBA CHERTDHEFNSKICCHER L IEEWN

35



EfRE « 7U—2YHUSSETAR

B © mm
R—ILaUHE S
e e - A% gf?(“l’“ )b -
$9 BECHIRES. ) i P
PESR FE (PFE)
=)L R UEERE 2778 / 12.6
. R—IUE  FE 155
BEER #MAEITER C3./0
- HAHBEE NSKZ =21 —X LG2

JU—RZwTI
(#&5m7\ - M5X0.85 v )

54
(E7 - MEX0.85v7) Ki8 X-X.

[#EYR—b1=wv N

Al
(El%E)

255l
(2$9)

WBK12-01C (Bt 7 U—2)--P4b

WBK125-01C (B2 7 U—>) P49

WBK12-11C (e U—>) P47

WBK12S-01B (F{E&FE) P49

WBK12-01B (B{EFY) P45

WBK12-11(f%) P47

B mm
U= ERE HEEES | Fuh | SU-
L1y %2
EiE(E EES 28 (min™) TREEE | REEOER
3 3
T e, v, o (cm®) (cm®)
0.010 0.008 0.025 0.2~50 0.5
0.012 0.008 0.035 0.2 ~5.0 0.6 5000
0 2.0 1.0
0.015 0.010 0.045 0.2 ~6.0 0.9
0.018 0.013 0.060 0.2~8.0 1.1 4 130
BE  3EFEEEHEE0TC~ 80C LD ET,
ANSKHTR— 1= w FOERAEHELET, U< (345 ~ 50— IBESBLIEE,

36



a2\ FFA

0014
70.02014] 2R —IY—ll X—= 10.025
(GREEE)
Hi’ M8 x1.0
<©
1@ ao 3%
] i = S5 S
: | s 7
25> 528 : :
83 &8 i : ©
I ss¢ =N BE : 3 S
S I M
i :!:E
= L —
- @ A 4
) 6l |4 4 o
8
ZO0TaA- | ; 6 g
0 @7 710.0061E]
L
X<
LOBAFE) L 27 10
L 37
L,

EAEEHE (N) RUHES B
FSS1210N1D0400 250 287 348 363 400

FSS1210N1D0600 & 12 10 3760 | 5780 | 450 487 43 548 563 600 15

FSS1210N1D0900 750 787 848 863 900

HEZ 1 AMU—ITY—)UICKD MLID2.0N - cmBEHRELE T,

2 ERICEEHDA FO—IRUHFELEE(E. NSKERY R— b1 = v MEER L.
R—=)LRUDEM I3 EZEE- & UCBEaDEEED E T,

3 BN HZBA CEAT DHEIINSKICCHER S TEE L,

37



HRERFSSETER
e

4-94.5EDELE
@ 8EECD RE4.5

B © mm
R—ILR LR
=) U/ UHEE 2.000 /10.2
R—=)LEw FHEZE 12.3 O
VEEE, TEE Ct7 ./ 0.010LLF ok
HAEEAE NSKZ'U—X LR3
[EEYR—bh1=w M)
o SEEH RSB
N (EE) (=)
PR WBKO08-01B (BIEF) P45 | WBK12SF-01B (BIEF) P50

(#aH9T - M5% 0.85v7)

739
(#&3m7% - M5x% 0.85v7F)

KR XX
B4 D mm

FrEEERLS Fv bk 5U—2
(min™) ** ZEEE | HREOER
B 1S (cm?®) (cm?®)

0.120 0.080 0.5 5 000

0 0.195 0.052 0.120 — 0.7 5 000 1.0 0.5
0.310 0.180 1.0 2 300

#E 4 ERREHEFOC~80CLEDHHT,
BNSKTR—hI1Zw bOFEAZEHELFT T, 5L <IF45 ~ 50N—IZSIEE0,

38



a2I\J bFA

"10.025]A]

2.ZR—Yy—)L 0
10,0204 (SRR X= /12\ ZT00T4[E]
M12x1.0
j2(e}
[ B
| j ir:i \/ N
g2 il g_g_g» S o BB
s [ ) SIS
17
A @ 8 |5 [E 10
ARG
ZT00T4IA | 7 Blo
11 (8.7) (”T0.006lE]
LG EE) X< L, 30 15
L 45
Lo

B = EEEE (D RUBES U—kmE |
517
d

BIERE | AREME — BifE| R ZE
I
379 440 455 500

FSS1510N1D0500 350 0.155
FSS1510N1D1000 10 6530 | 10200 | 850 879 940 955 1000 15 0.310
FSS1510N1D1450 15 1300|1329 1390 1405|1450 0 0.490 0.052
FSS1520N1D0500 350 368| 437 455| 500 0.155
FSS1520N1D1000 20 5660 | 8700 850| 868| 937 955/1000 18 0.310
FSS1520N1D1450 13001318 1387 1405|1450 0.490

HE 1AL —IY—)UICELKD MLID2.0N - cmiZEHRELE T,
2 PERICEEHDA FO—IRUFHECERE(E. NSKERYR— M1y MEER L.
R—=)LRUOERMIIHEZERE-XFKE UTCBEaDELED T T,
3RO ZBA CERT DHEINSKICCHER < IEE L,

39



HRERFSSETER
I

4-95.5%0EL#%
$9.5 BEDRE5.5 47 mm
R—ILR Uitk
J—R 10 20
M—=ILE / RUEMaE 2778 /126 3.175./122 o
R—ILE v F R 15.5 ok
WBESR TEF Ct7 / 0.010LAF
A BB NSKZ'U—2 LR3

[#EBYR—b1=w M)

Sl 255l
(EE) (2$9)

WBK12-01B (B1&FE) ---P45 | WBK15SF-01B (A1) P50

JYU—R=wII
(#8577 - M5X 0.8%5v7F)

755
#&my - M5X 0.84wv) G G
C
F18 X-X
BT D mm
F v R SOl y
o g | TEEEE | ryn | oy—z
(min™) THEEE | BEEOER
L |D | D | W C| E| G c (kg) (cm?®) (cm?®)
BEE-Zis
0.070 0.9 5000
43 | 28 | 51 39 18 | 31 25 1155 0.125 1.7 2 300 2.0 1.0
0.200 2.3 1 020
0.070 1.0 5 000
51 32 55 |1 43 | 20 | 33 | 27 |16.5 0.125 1.7 2 260 2.8 1.4
0.200 2.3 1 000

HZ A4ERREESEIF0OC~80TCLEEDFT,
BNSKUR—hI1Zw bOFERAZEHRELET T, 55U <IF45 ~ 50N—IZSRIES 0,

40



A2VINT FFA
fQACE¢20. U— K10, 20

2-ZARL—Iv—)b J2s

0.025 SRR 17 /10.025[A] [/T0.014[E
X TN
F M15X1.0 _co
Sc
5§
;1 H \/ S
" y )
1F i 'y
N~ © 4 H — 0 eS|
| 588 ” 858 ¢ _ i S _ NAos|| (BE-
SR ” et l E S ¢$ AS)
) i i I
10| 7 [E]
6 [ I9
”Io.018 @) ®| o
13 (8.7) 0.006
L X <4
L, (BEAEEE) L 40 20
L, 60
L,

s T eumes |

farE (N)
540 600

FSS2010N1D0600 400 451 518

FSS2010N1D1000 10 10200 | 18 600 800 851 45 918 940 | 1000
FSS2010N1D1450 20 1250 | 1301 1368 | 1390 | 1450 -
FSS2020N1D0600 400 442 518 540 600
FSS2020N1D1000 20 6790 | 11800 800 842 54 918 940 | 1000
FSS2020N1D1450 1250 | 1292 1368 | 1390 | 1450

HE 1AL —IY—)UICELKD MLID2.0N - cmiZEHRELE T,
2 PERICEEHDA FO—IRUFHECERE(E. NSKERYR— M1y MEER L.
R—=)LRUOERMIIHEZERE-XFKE UTCBEaDELED T T,
3RO ZBA CERT DHEINSKICCHER < IEE L,

41



HRERFSSETER
I

B © mm
4-¢6.6%DiELE :
¢1¢1 ESDRE6.5 —ILR Ut
=)L/ _UEHaE 3.175 /17.2

—ILEw FH=E 20.5 O

WIS, TEE Ct7 ./ 0.010LLF ok
,‘\&AQ HABBA NSKZ/'J—2X LR3

[#EYR— 1=y ]

0 Sl BRI
8 (E%E) (2$%)

HY—Z=w I WBK15-01B (BEFE) P45 | WBK20SF-01B (BIEFE) P50
(f&7m9N - M5><0.8’5"y7)4 >
7545 30° 20
(EmN - M5X0.85 v ) \19*{
38
&8 X-X

B . mm
FrEEERLS Fv bk 5U—2
¥ 0) 'Tl = in1) *2 o =1 e
A o (min™) THSE | BEROEE
9 EE'i?% (Cms) (Cms)
0.195 0.085 1.7 5 000
0.310 0.125 2.6 3310
0.490 0.200 3.6 1450
0 0.052 - 3.2 1.6
0.195 0.085 1.8 5 000
0.310 0.125 2.7 3350
0.490 0.200 3.8 1 460

HZ A4ERREESEIF0OC~80TCLEEDFT,
BNSKUR—hI1Zw bOFERAZEHRELET T, 55U <IF45 ~ 50N—IZSRIES 0,

42



aA2VINT FFA
fQLE@25. U—K10. 20. 25

002514 7 Cc G 22 7I0030/A]  [ZI0.0T4IE
2-Z RU—Iy—)l
G Y V20 1.0
X= :
=©
) \/ ocli'uC)
- S
" ¢ :
S I i I / o5
I~ o) Y i 1 [Tolll [ 152=] =)
4 883 —— S50 o R P . RS N — qlf|SSa - —I
qqg ” g- i “5 S Y S S
1T : n:
= a @ 12 10 - 16
Zlo.0T8lAH [ [S |8
, 12 Xﬁ-” ZT0.006E
L (BEAEEED L 53 27
L, 80
Lo

EvEiwE ) T eumes |

BIENS | BREAR
Lt
520 600

FSS2510N1D0600 400 415 493

FSS2510N1D1000 10 15000 | 32 400 800 815 56 893 920 = 1000 27
FSS2510N1D1450 1250 | 1265 1343 | 1370 | 1450
FSS2520N1D0600 400 418 494 520 600
FSS2520N1D1000 25 20 7650 | 14800 800 818 54 894 920 | 1000 26
FSS2520N1D1450 1250 1268 1344 | 1370 | 1450
FSS2525N1D0600 400 405 490 520 600
FSS2525N1D1000 25 7490 | 14600 800 805 63 890 920 | 1000 30
FSS2525N1D1450 1250 | 1255 1340 | 1370 | 1450

HE 1 APU—ITY—)UICKD MNULID2.0N - cmiEEHEELE T,
2 ERICGEHDA FO—IRUHFELEEF. NSKERY R— M 12w MEER L.
R—=)LRUDEM I T3EZEE-Z & UcBaDEEED F T,
SFrEREHZBA CEMAT DHEIENSKICCHER S EE L,

43



HRERFSSBISTIER
N

B © mm
R—ILR U
(PCD 51) M—)LEw FHEZ 255 O
BEEN TEF Ct7 / 0.010LLTF o
HAEBA NSKZ'U—X LR3
LA pcD !
Y,
¥ [#EYR— 1=y ]
BRE{El FBRE{E
HU—2=y T (BE) (ZH)
I - M5X0.85 v ) WBK20-01 (F3f)--P45 | WBK25SF-01 (7K) P50

739
(#&3H7% - M5X0.8%5 v )

B . mm
AR o miny T el
g Il@ﬁ%ﬁll (cm®) )
0.155 0.065 2.6 5 000
0.310 0.090 4.0 4 590 4.7 2.4
0.490 0.130 5.8 1970
0.155 0.065 2.6 5 000
0 0.310 0.052 0.090 - 4.0 4570 3.9 2.0
0.490 0.130 5.8 1 960
0.155 0.065 2.6 5 000
0.310 0.090 41 4 660 4.3 2.2
0.490 0.130 5.8 1990

#E 4 FERREHEFOC~80CLEMHEDHHT,
BNSKUR—hI1Zw hOFEAZHELE T, 57U <IE45 ~ 50R—IZSRTES L,

44



Ay R—b1=v b
v b~ (B#2)

ElEf/YR—Kr1=

WBK04 ~ 06
@ 5
BEELEHRU
ybE—X
— S
M —
N
K J
WBKO08 ~ 20 S
AT @
BEELE$HRL

WBKO04-01M e 4 27 17 10 6 14 10 - 14 55 | 7 9 2.5
WBKO06-01M —fig 6 35 225 13 8 19 12 = 17 7.5 [ 95 12 2.5
WBKO08-01A —f% 52 | 32 17 26 25 23 23 7 - - -
WBKO08-01B 597 8 62 31 156.5 | 31 = 14 12156 255 45 = = =
WBKO08-01C | 7U—V 52 | 32 17 26 25 23 23 7 - - -
WBK10-01A —fig 43 25 35 36

WBK10-01B ivi7 10 70 | 38 20 38 - 17 | 24 30 5.5 - - -
WBK10-01C ZJU—V 43 25 35 36

WBK12-01A —fig 43 25 35 36

WBK12-01B 597 12 70 | 38 20 38 = 19 24 30 5.5 - - -
WBK12-01C | 2U—V 43 25 35 36

WBK15-01A —A% 50 30 40 41

WBK15-01B 1597 15 80 | 42 22 42 - 22 | 25 31 12 - - -
WBK15-01C 2JU—V 50 30 40 41

WBK20-01 —f% 20 95 | 58 30 45 56 30 | 42 52 10 - - -

HE  AN=ZANORMIFFCEZERECIDMFTIEE L,
2.0v oy bOMMIT. BRE TR, BELESRUZRTITTIEE0,
B.EELESHRUIMBEDEY ME—X (&) Cy K) ZHmAD D Z I TIIEE L,

45



5&48S (WBK0O4 ~ 06)

2-pXYIDiELER

O YEESDIREZ

KRS (WBKO8 ~ 15)

HUES

SE/T NV [N - cm]

d—ua

=

Ovorvy b EELEHR U
WBKO4-** 100 69 (M3)
WBKOB-** 190 69 (M3)
WBK08-** 230 69 (M3)
WBK10-** 280 147 (M4)
WBK12-** 630 147 (M4)
WBK15-** 790 147 (M4)
WBK20-** 1670 147 (M4)

EE< DR 1=
’ ZH5{A
=,
v T x B
2 7 - - 21 3.5 - - 0.03 1470 464 39 0.2 M4 X 0.5 -
2.5 8.5 - - 26 5.5 - - 0.05 2 760 854 60 0.35 M6X0.75 -
4 11.5 38 6.6 11 12 0.25 4 400 1450 49 0.88
60627
3.5 | 11 - - 46 9 14 18 0.3 6600 2730 94 1.9 M8 X 1
4 11.5 38 6.6 11 12 0.25 3100 1100 36 0.52 606V
11 0.5 6600 2730 94 1.9
60877
6 12 - - 52 9 14 19 0.45 6 600 2730 94 1.9 M10X 1
11 0.5 4 250 1 364 50 1.1 608V
11 0.5 7 100 3040 104 2.1
6000272
6 12 - - 52 9 14 19 0.4 7 100 3 040 104 2.1 M12 X1
11 0.5 4 700 2 443 57 1.2 6000V
15 0.7 7600 3380 113 2.4
6002727
5 12.5 - - 60 |11 17 23 0.6 7 600 3 380 113 2.4 M15X1
15 0.7 5100 2757 63 1.3 6002V
10 - 22 10 75 111 17 15 1.4 17 900 8 240 155 6.2 M20X 1 | 6204727
BE  4EFEEENDECRLORAEEINTNET . (WBK04-01M. WBKO6-01MIZE<)

5.WBK08-01A. WBKO08-01CDIRZ S\ BIICIEY—ILAG D FE B Ao

6.WBKO04-01M. WBKO06-01MD#hE (Sl [CFFEftEE S —)U POV TWVE T,
7. EEREE0mMIn AT CCERDZEIE. NSKANCHEBIKIEE L,

46



AP R—b1Zy b
@aﬂwm’— h1=v kL)

WBKO04 ~ 06 2-0XGI0EL E— L K
tyhE—2X Q
?00 o
I - 5|4
-
J H
A F E
BREIX-X (B B11)
WBKO8 ~20 4% | -
/ § 4-p XYIDBLIE

PYEESDFEZ BRI
PCD w

(A FAEX-X (S (F11)

WBKO04-11M —fig 4 14 26 14 14 135 85 7 1.5 | 55 | 6.6 10 2.6
WBKO06-11M —id 6 19 34 19 | 18,5 | 17 12 95 | 25 | 7.5 | 8 12
WBK08-11B ~ S&1 42 52 34 - 2565 | 15,5 12 35 | 45
WBKO08-11 —A% 8 14
35 43 28 - 23 14 10 4 7 8 5

WBKO08-11C | 71—V
WBK10-11 —A%

10 42 52 34 - 27 17 12 5 75 | 85 17 6
WBK10-11C | oU—V
WBK12-11 —f%

12 44 54 36 - 27 17 12 5 75 | 85 19 6
WBK12-11C | 7U—V
WBK15-11 —A%

15 52 63 40 - 32 17 11 6 12 14 22 8
WBK15-11C | oU—V
WBK20-11 —f% 20 68 85 57 = 52 30 20 10 10 14 30 14

= 1.0vI7Fy bORMIS, BEE TR, BELESRUZRHTTIZEL,
2BEELDRUEFMEDEY hE—X (&) (w B) ZEBAD D AT TS0,
SBIREFMZ ECADHAIMIBESINTLET, (WBK0O4-11M. WBKO6-11MIFER<)

47



QP
BEELEHRL
ybE—2R

FUES SE/T ML [N - cm]
| OvoFry b | BELEDRU
© WBKO4-** 100 69 (M3)
sl +— 5 WBKO06-** 190 69 (M3)
s WBKO08-** 230 69 (M3)
. WBK10-** 280 147 (M4)
] WBK12-** 630 147 (M4)
WBK15-** 790 147 (M4)
N H |J WBK20-** 1670 147 (M4)
WAEIX-X (B 4612)
EELEHRU
© R
=
| —
B mm
B < Dy fIm
: RS S5
C,(N) s
2.4 3 20 35 - - 0.02 1 470 464 39 0.2 M4 X 0.5 -
2 4 26 45 - - 0.04 2760 854 60 0.35 M6X0.75 -
10 | 42 | 45 8 0.2 6600 = 2730 94 1.9 60627
4 4 4400 @ 1450 49 0.88 M8X1 | 606ZZ
9 35 34 | 65 0.15
3100 | 1100 36 0.52 606V
6600 2730 94 1.9 60827
4 10 | 42 | 45 8 4 0.2 M10X 1
4250 | 1364 50 1.1 608V
7100 = 3040 104 2.1 600027
4 10 | 44 | 45 8 4 0.25 M12X 1
4700 | 2443 57 1.2 6000V
7600 3380 113 2.4 600277
7 15 | 50 55 95 6 0.4 M15X 1
5100 = 2757 63 1.3 6002V
8 22 70 66 11 10 1.1 17900 = 8240 155 6.2 M20X1 = 620477

5%  4.WBKO08-11. WBKO08-11CO#H R SAICIF>—ILDH D FE Ave
5.WBKO04-11M. WBKO06-11MDEZ Al CIHEfAEEY —IL FHBMIWLTWE T,
6.EEEE0MIn AT CERDZE(IE. NSKANCHEBIKIES L,

48

=

d—ua




AR R—b 1=y b

Y IR—br1 =y b (PSS, USSE!A)

2-pXEDBLE
OYEESDFREZ

i e
= B [p——— IR TI vZa\ e WVl VIR T
N —
: BRI L 1N R B
TTTTTTTTTTTT Lo :::“::::;,, g}}'*; L et
Il Lf4ﬁ1*¥ 7"J
! ’\f‘:t\:"vg V}
R2_| R2 -
R
B D mm
SIT7IVAE
BAEERS
fFE (N)
WBKO08S-01B  1KfE 6 62 31 [155| 16 | 46 9 14 1 18 | 0.2 60627 2 260
WBK12S-01B & 10 70 38 20 20 52 9 14 ' 19 | 04 6000z2Z 4 550
WBK15S-01B &z @ 15 80 | 42 22 20 @ 60 9 14 1 23 | 04 600277 5600
BE AN—ZANOEMFFCGEZEEICID AT TS0,

2-0XEDELE
, wv@w%w@ ,,,,,,,,,,,
| %{Elﬁix S
== e —— IR o\ e WVl VY _ iy
e e
® R I S
1 o i =
RSy
i - S N A
R
B - mm
SI7 VAR
AU
fHE(N)
WBKO08S-01 — 60627 2 260
6 52 32 17 26 2515 38 6.6 11 12  0.15
WBKO08S-01C 7U—V 606VV 2 260
WBK10S-01 —MR 60877 3 300
8 | 70 1 43 1 25 3 36|20 52 9 14 111 1 04
WBK10S-01C 7U—V 608V 3 300
WBK12S-01 —MR 6000272 4 550
10 | 70 1 43 25 35 36 20 52 9 14 1 11 | 0.35
WBK12S-01C 7U—V 6000V 4 550
WBK15S-01 — 6002727 5 600
15180 50 30 40 41 20 60 9 14 1 11 | 0.45
WBK15S-01C 7U—V 6002VV 5 600
WBK20S-01 — 20| 95 | 58 30 45 56|26 | 75 11 17 1151 0.8 620477 12 800
BE AN—ZA OIS FCGEZEECERDFF TS0,

49



EFRIYR— 1= v b (FSSEEH)

2-pXEDELE
OYESDREZ

B
I
1
| I
| I
- _I_" I
1
B s
|
|
1 !
|
¢d
JA=T
N—Ma

R/2

B4 : mm
FES DR E Bs SYT7IVARE
o | BIORSE = | S
-l.!.!- HEN)
WBK12SF-01B 15.5 46 9 14 18 6801727 1920

WBK15SF-01B 15 70 38 20 18 | 82 | 9 14 19 0.3 690227 4 350
WBK20SF-01B = 20 | 80 | 42 22 22 60 11 | 17 | 23 0.4 680427 4000

HE  AN=ZANOIRMIFECEZEZEICID MFTIEE L,

2-pXEDELE w
PYELDRSZ \

B
D
:
|
| |
| ;|
¢d

~ =

B D mm

SIT7IAA
BEREER

fiE (N)

HE  AN—ZANORMFECEZREECID AT TIEEN

50



AEZEITUL.

ENHLHIT25E1F HaDH b ICHE
SRS EDFHREZHERNLET,

BIXRHTERH D

BARBIRIVEA ...

R#Ebm) [ IXAULF 1-6-3 BHEEIL T141-8560

£ #
EREIMERAE
BEEERLKE

E X F B
AR 575 43¢ ] 5 45 BB
R ot = #
it B ® % #
FREEXM
R R X #
E X B
AR 5% % ff7 &8
iR B X R
FHEEXRMR
BiEXFM

BEAEE:

REDEIMEIEAR
[h

TEL.03-3779-7111(f%)
TEL.03-3779-7227(ft)
TEL.03-3779-7189(f%)

TEL.03-3779-7315(f)
TEL.022-261-3735(f)
TEL.027-321-2700(f%)
TEL.0258-36-6360(ft)

TEL.03-3779-7251(f)
TEL.03-3779-7307 (f£)
TEL.011-231-1400(f%)
TEL.028-610-8701(ft)
TEL.029-222-5660(ft)

&m

[EDWCTI,
BRT7YUY T FERREEE (R—ILRU-UZ7H(R-E/FvU7) &E0120-502-260

FAX.03-3779-7431
FAX.03-3779-7433
FAX.03-3779-7917

FAX.03-3779-8698
FAX.022-261-3768
FAX.027-321-3476
FAX.0258-36-6390

FAX.03-3495-8241
FAX.03-3495-8241
FAX.011-251-2917
FAX.028-610-8717
FAX.029-222-5661

E F % #
THEXFMR
BOom X #
2EHEXH

]
=]

ftr &
#
#
EJ-
AR 5% £ i1 &R
RHBEERM
R BE % #
B E X #
BIWE XA
oW xZ #
BERAEXM

KM

B2 @
ER
K X

TEL.046-223-9911(f£)
TEL.0266-58-8300(f)
TEL.0268-26-6811(f)
TEL.054-253-7310(f)

TEL.052-249-5750(1%)
TEL.052-249-5720(f)
TEL.076-260-1850(f%)

TEL.06-6945-8158 (£
TEL.06-6945-8168(ft.
TEL.077-526-8212(f%
TEL.079-289-1521 (€
TEL.082-285-7760(f
TEL.084-954-6501 (£,
TEL.092-451-5671(ft
TEL.096-381-8500(f%

HIEL D374t - BFRFRICHERUMIFLIEE LY,

FAX.046-223-9910
FAX.0266-58-7817
FAX.0268-26-6813
FAX.054-275-6030

FAX.0562-249-5751
FAX.0562-249-5711
FAX.076-260-1851

FAX.06-6945-8175
FAX.06-6945-8178
FAX.077-526-1790
FAX.079-289-1675
FAX.082-283-9491
FAX.084-954-6502
FAX.092-474-5060
FAX.096-381-0501

HEEEXFR
REFEHEEH(EX)
REFEBEEH(RE)
RAFEEEE"H(KE)
REFEHEE=H(FHE)
REFEREE=H(RE)
REFEHEE=A(ED)
HER EAE R (2H)
TR ABEEER (ATR)
A EARAEEER
[El=ES=BEEUN)

TEL.046-223-8881(f{
TEL.0566-71-5351 (K
TEL.03-3779-7892(
TEL.028-610-9805(f
TEL.0566-71-5260(ft
TEL.029-222-5660(
TEL.0565-31-1920(f
TEL.06-6945-8169 (¢
TEL.053-456-1161 (€

(
(
(
(
(
(
(
(
(
TEL.082-284-6501 (£

FAX.046-223-8880
FAX.0666-71-5365
FAX.03-3779-7439
FAX.028-610-9806
FAX.0566-71-5365
FAX.029-222-5661
FAX.0665-31-3929
FAX.06-6945-8179
FAX.053-453-6150
FAX.082-284-6533

(202253R1R7E)
BHTBRIENSKIR—AR—ITTEVZIFET.

PLCOBHEY / M XNV E—F - XYEI2

NSKEARSTIE

=

| COHYOIDRE. TFA.

EROFMEE - ERZRIELET,

COAFOTDARBCOVTIF. EMEESSLUURICHDT BlcthBRMDIER.

ARZEFELBUICEETDIENHDET, BB,

H&OJDHIEICIFERZHT D
FeHISHIDDERZEILWEUCD, BREFRRICKDIFEICOVNTFREZEVHNRET,

&g 0120-446-040

.

™

FRTISULRTLVIROIZHIC

CORRIMISERRICERUIC AR - FIRI7EZHRALTVET,

CAT. N0.3239f 2022 X-9 OB FB L=t 2009F 11 BHIRRFEIT



	NSK Compact FA2022-日本語版_H1_1
	NSK Compact FA2022-日本語版_01-50_1
	NSK Compact FA2022-日本語版_H4_1

